
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
       Αλεξανδρούπολη, 01/07/2025 

 
Του: Παπαδάκη Παράσχου, Βουλευτή Ν. Έβρου 
 
ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών 
 
ΘΕΜΑ: «Υποβάθμιση των υπηρεσιών της ΑΑΔΕ στον Νομό Ροδόπης λόγω 

κεντρικοποίησης των Δ.Ο.Υ.» 
 
Κύριε Υπουργέ, 
Η απόφαση για την κεντρικοποίηση των Δημόσιων Οικονομικών Υπηρεσιών (Δ.Ο.Υ.) 
και η σταδιακή μεταφορά αρμοδιοτήτων από τις τοπικές προς τις κεντρικές υπηρεσίες 
της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων (ΑΑΔΕ), προκαλεί σοβαρές ανησυχίες σε 
πολίτες, επαγγελματίες και φορείς του Νομού Ροδόπης. Η εφαρμογή της 
συγκεκριμένης πολιτικής έχει ως άμεσο αποτέλεσμα την υποβάθμιση της λειτουργίας 
των τοπικών Δ.Ο.Υ. και την αποδυνάμωση της δημόσιας διοίκησης στην περιοχή. Η 
κεντρικοποίηση αναμένεται να οδηγήσει σε αύξηση της γραφειοκρατίας και των 
καθυστερήσεων στην εξυπηρέτηση, ιδίως για πολίτες και επιχειρήσεις που δεν έχουν 
πρόσβαση σε ψηφιακά μέσα ή χρειάζονται φυσική παρουσία στις υπηρεσίες. 
Επιπλέον, εκφράζονται εύλογες ανησυχίες για τις οικονομικές επιπτώσεις στην τοπική 
αγορά, λόγω της μείωσης της επισκεψιμότητας και της δημόσιας παρουσίας στην 
πόλη, καθώς και για το ενδεχόμενο απώλειας θέσεων εργασίας και την αβεβαιότητα 
που δημιουργείται για το υφιστάμενο προσωπικό των υπηρεσιών. Σε μια εποχή όπου 
η στήριξη της περιφέρειας και η ενίσχυση της αποκεντρωμένης δημόσιας διοίκησης 
αποτελούν πάγιες αρχές της πολιτείας, τέτοιου είδους αποφάσεις έρχονται σε αντίθεση 
με τις ανάγκες των τοπικών κοινωνιών και δημιουργούν το αίσθημα της εγκατάλειψης. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 
1.Ποιος είναι ο σχεδιασμός του Υπουργείου Οικονομικών και της ΑΑΔΕ σχετικά με την 
αναδιοργάνωση των Δ.Ο.Υ. στον Νομό Ροδόπης;  
 
2. Με ποιον τρόπο προτίθεται το Υπουργείο να διασφαλίσει ότι η κεντρικοποίηση δεν 
θα οδηγήσει σε υποβάθμιση των παρεχόμενων υπηρεσιών προς τους πολίτες και τους 
επαγγελματίες της περιοχής;  
 
3.Ποια μέτρα προβλέπονται για την προστασία των υφιστάμενων θέσεων εργασίας και 
την εξασφάλιση του προσωπικού των τοπικών υπηρεσιών; 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
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